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9. EVFOLYAM MATEMATIKA SZAKASZVIZSGA FELADATSOR 2015.majus
l. rész (25 pont)

1. Legyen A a 25-nél kisebb pozitiv kétjegyl paratlan szamok halmaza.

Legyen B az 4-gyel oszthaté 30-ndl nem nagyobb pozitiv egész szdmokat tartalmazé halmaz.

Add meg a halmazokat elemeik felsorolasaval! 4 pont
A=

B=

Hatdrozd meg A N B halmazt! AN B=

Hatarozd meg a B \ A halmazt! B\A=

2. Asportosztalyosok csapatversenyt szerveznek. 9-11. évfolyamrdl 184-en, a 10-12. évfolyambdl 126-an
vesznek részt. Azonos létszamu csapatokat alakitanak ki minden évfolyamon. Hany f6sek lettek a
csapatok, ha a lehet6 legnagyobb Iétszamuakat alakitjak ki? Hany csapat indul a versenyen?

4 pont

3. Egy haromszog bels6 szogeinek aranya 1:2:3.
Mekkorak a haromszog szogei?
Hogy nevezzik az ilyen tulajdonsagu haromszogeket?

Mekkora a legnagyobb kiils6 szoge? 4 pont



5.

EgyszerUsitsd a tortet! xz7 3 pont
x?—49
5x*-35
Igaz vagy hamis? 4 pont
a) A haromszog sulypontja illeszkedik az egyik bels6 szogfelezére. I H
b) A téglalap atloi merGlegesek egymasra. I H

c) Az 1 a legkisebb primszam.vagy 4 természetes szam 6sszege pdros
I H
d) A masodfoku fliggvény képe hiperbola. I H

Egészitsd ki, hogy igaz legyen!

35.34=3 2712 =(23)

@ | =

=2 3 pont

Bogi matematika jegyei 9. évfolyamon 2,3,4,3,5,3,4,5,3,4,5. Matematika tandra felajanlotta neki, hogy
valaszthat érdemjegyeinek medianjat vagy moduszat szeretné évvégi osztalyzatkén a bizonyitvanyaban
|atnil

median: modusz: 3 pont



Matematika szakaszvizsga 2015.

Il.rész (40 pont

1. Megoldhaték-e az egyenletek? Ha igen, hatarozd meg az egyenletek megolddasat a valds szamok

halmazan!
a) |X+4|=—6 2 pont
3x—1_ 2—T7X 1 4x -4
b) 5 3 15 6 pont

2) A televiziozasban kétféle képoldal-arany terjedt el: a hagyomanyos 3: 4 és a szélesvasznu
16 :9 . Szamitsd ki, hogy mekkorak a kép oldalai mindkét esetben, ha a képatl6102 cm!
Mekkora feliiletli a tv, ha 2 cm széles szegély veszi kortil a kijelz6t?

S
~



2. a) Abrazold az f(x)= (x — 3)% — 4 fiiggvényt a [1;6] intervallumon! 4 pont
b) Mi a fliggvény értékkészlete? 2 pont
c) Hol nulla a figgvény értéke? Hogy nevezziik ez(eke)t a pontokat? 2 pont
3.Megkértiink VMG-seket, hogy egytdl 6tig terjedd skalan értékeljék a VMG faktorialist.
60 6 értékelte 6tosre, ez a megkérdezettek kétharmada volt. Négyest kétszer annyian adtak, mint
harmast, kettest 6ten adtak, egyest ennél eggyel kevesebben.
A fentiek ismeretében toltsd ki a tablazatot! 4 pont
Szamitsd ki az értékelés atlagat! 2 pont
Abrazold az adatokat kérdiagramon! 2 pont
Megkérdezettek szama: ___ 6.
osztalyzat 1 2 3 4 5
darabszam

hozza tartozo
kozépponti szog
nagysaga fokban a
kordiagramban




10°
180" 0
il
atlag:
3. Nydri vakacionkat szervezve az utikoltséget tervezzik. Autdval megylink, gyorsan szeretnénk célhoz

érni. 3000 km-t kell megtenniink, ennek 60 %-at autdpalyan. Az autdpalya haszndlati dija km-ként atlag
15 Ft-nak megfelel6 euro. A benzin ara 390 Ft literenként. Autépdlyan a fogyasztds 5,6 | 100 km-ként, mig
mas utakon 6,4 |. Az euro arfolyama 315 Ft.

Hany euro lesz az utikoltséglink? 4 pont



b) Hany % az autépdlyan vald utazds koltsége ekkor az alsébbrend(i utakon megtett ut koltségének?

c) Firenzében maximum 500 eurot kolthettek a szallas koltségen kivil. A mizeumi belépG6k atlag ara
10 euro, a sétahajozds 12 euro mig a dém és a templomtorony egylitt 8 euroért tekintheté meg
személyenként. Etkezésre fejenként 30 eurot terveztek. Hdny muzeumot nézhetnek meg?

2 pont

J6 munkat!

értékelés: 56- 65 jeles, 46 -55 jo6, 33-45 kozepes, 20- 32 elégséges, 0- 19 elégtelen.



